
6.místo na Národním festivalu nejmladších minižákyň U11

1.utkání TJ Sokol Hradec Králové - OSK       72 : 32

BODY : Szabó 15 TH 10/7, Bahy 12, Hronková 8 TH 2/2,Čepová 2 TH 2/2. A to je všechno !!!

S Hradcem byla tahounem družsta jednoznačně Verča . I když byl Hradec vyrovnaným 

družstvem a nakonec jsou i mistř republiky mohl být výsledek příznivější v náš prospěch.

Začátek utkání chytla odhodlaná Verča do svých rukou a do páté minuty bylo vyrovnáno.

K Verče se ale bohužel nikdo nepřidal a tak první čtvrtina končila 22 : 8 pro Hradec.

Pak jsem na hřišti zaznamenala ještě nebojácnou Bahy a Marcelku, ale zbytek družstva

jako kdyby na ploše vůbec nebyl.  Nejlepší hráčka Lucie Čepová

2.utkání  Bk Slovan Ústí nad Labem  - OSK    34 : 58

BODY : Bahy 22, Szabó 16 TH 1/0, Čepová 9 TH 2/1, Hronková 6, Lehká 4, Hrabalíková K. 1 TH 4/1

Proti slabšímu soupeři se nám hrálo určitě lépe. Do hry se konečně zapojily všechny 03

a dokonce i 04 . Eliška Náplavová a Bára Fišerová ukázaly ,že mohou pomoci a to hlavně v

obraně. Obě si dobře hlídaly své hráčky a taky měly nějaké získané míče v obraně. Toto utkání

bylo v první čtvrtině docela vyrovnané , druhou čtvrtinu jsme vyhrály 20 : 2 a to rozhodlo

o našem vítězství Nejlepší hráčka Tereza Bahounková

3. utkání  BK Strakonice - OSK   57 : 52

BODY : Szabó 27 TH 15/5, Čepová 10 TH 8/2, Bahy 7 TH 2/1, Lehká 4 TH 1/0, Zusčíková 2,

Hrabalíková 2 TH 4/0.

toto utkání nás vyřadilo o hru o medaile. Prakticky celé utkání jsme měly pod kontrolou

a až do 6. minuty čtvrté čtvrtiny jsme vedly. Vyfaulováním Terky B. , která jediná z pětice

hráček Hrabalíková K. , Lehká K, Zusčíková S., Blechová A. útočila i bránila se naše naděje

úplně rozplynuly.Myslím si že Sofie a Kačka Hrabalíková velkou měrou přispěly k této prohře

Velá škoda pro celé družstvo :-(    Nejlepší hráčka Veronika Szabó.

4.utkání  Karlovy Vary - OSK   33 : 56 

BODY : Bahy 17 TH 4/3, Čepová 14 TH 4/4, Szabó 14 TH 7/0, Zusčíková 4,Hronková 3 TH 2/1

 Náplavová 2, Pavlíčková 1 TH 2/1 , Hrabalíková K. 1 TH 4/1.

na Národním finále je opravdu možné vidět všechno. Po stažené obrane Hradce jsme si

myslely ,že to nejhorší máme za sebou. To jsme ale ještě neviděly Vary při útoku.

Pravidlo o obranných vteřinách si Vary vyložily po svém.Na středu hřiště na úrovní trojkové

střely nechaly stát jednu dobře driblující hráčku a ostatní musely jít do rohu k levé straně

aby příslušná hráčka mohla udělat nájezd jedna na jedna do koše. Při tomto nájezdu byla

téměř nebranitelná ( výška ) . Z 33 bodů ona nastřílela 26. Ostatní se prakticky nedostaly 

k míči. Našim holkám dělalo dost velký problém stát v tomto rohu se soupeřkami ,protože je

tam zaháněl rozhodčí, který si s touto situací nedovedl poradit.

Nejlepší hráčka Marcela Hronková.



5.utkání    USK Praha - OSK  55 : 52

BODY : bahy 25 TH 8/3,Szabó 12 TH 6/2, Čepová 8, Hrabalíková 4 TH 5/0, Zusčíková 2, 

Hronková 1 TH 2/1

Zápas o 5. a 6. místo jsme prohrály ve druhé čtvrtině 11:24 pro USK, kdy Luca neubránila

hráčku,která byla opravdu velmi rychlá a pohotová. Opět jediný kdo se jí v obraně

snažil trochu pomoci odstoupením od své hráčky byla Verča.Ve třetí čtvrtině zvrátila

svou houževnatostí stav utkání Terka B.,a snížila bodový rozdíl z 16 na 9 bodů.

Konečně se přidala i Kačka H a za velké pomoci Verči a Lucky stáhly rozdíl na 3 body. 

 Marcela, Terka , Verča a Lucka si sáhly až na dno svých sil a za to jim děkuji :-) 

Nejlepší hráčka Terka Bahounková


